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Vážení spoluobčané,
začal čas adventní, už jsme na železnou neděli zapálili první svíčku na věnci a přemýšlíme, čím potěšit své 
blízké. Sníh nám letos přinesl sám sv. Martin na bílém koni. Brzy bude chodit Mikuláš. Přichází vánoční čas.  
O svátcích se zklidníme, usmíříme se se shonem všedních dnů a drobné neduhy pozbudou smyslu v pocitech 
klidu a míru. Nechci proto ani já kazit sváteční atmosféru článkem o „důležitých nedůležitostech“. Na to bude, 
doufejme, chuť a čas v dalších měsících.

Přijměte mé pozvání v době adventní „zastavit se“ a třeba zavítejte na IX. Krušnohorský vánočním jarmark. 
Můžete své známé zavést do infocentra, kde jsou pro návštěvníky připravené nové propagační letáky. Přijďte 
s námi pokřtít publikace o křížové cestě a slavných nejdeckých rodácích a návštěvnících. Najděte si chvíli jen tak 
se projít a třeba zrovna k nově zastřešené kapličce na Suché nebo si zalyžovat na běžeckých tratích, které město 
spravuje. Klidně si zkuste zabruslit nebo i zasáňkovat. Nenechte se obalamutit reklamním konzumem valícím 
se ze všech stran. Svátky a obzvláště ty vánoční, jsou především o přátelství, lásce a vzájemném naslouchání. 

Chtěl bych popřát našemu městu a všem, kteří zde žijí, veselé Vánoce a mnoho štěstí, lásky a zdraví do 
nového roku 2008, který je předzvěstí mnoha změn. Přeji vám, abyste se u štědrovečerního stolu sešli všichni 
zdrávi jak letos, tak na přes rok. Slova nejsou důležitá, ale skutky ano. 

Za město Nejdek přeje Jan Drobil, starosta města

Foto MgA. Zdeněk Pánek

Srdečně vás zveme na IX. Krušnohorský vánoční jarmark 
ve dnech 8. a 9. 12. 2007. Více informací uvnitř čísla.
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Z 6. jednání 
Zastupitelstva města 

ze dne 12.11. 2007 

ZASTUPITELSTVO MĚSTA
schvaluje změnu programu jednání a zařazuje 
jako bod II. Projednání nové petice ohledně 
výstavby BD Chodovská,
bere na vědomí informaci, že podpisem  
ověřovatelů zápisu nebylo v písemném usne
sení z 5. zasedání ZM shledáno závad, 
projednalo a bere na vědomí petici občanů 
z oblasti Chodovské ulice a Dolní Suché 
s tím, že žádá Městskou policii o zvýšení 
dozorové činnosti v uvedené oblasti,
schvaluje ustanovení bytové komise pro obsa
zování bytů v bytovém domě Chodovská ulice 
v případě realizace stavby s tím, že v komisi 
budou zastoupeni jak zastupitelé města, tak 
zástupci občanů z Dolní Suché,
schvaluje jmenovité hlasování k uzavření smlou
vy na realizaci bytového domu Chodovská,
neschvaluje uzavření smlouvy o dílo s firmou 
SWIETELSKY stavební, s.r.o. na realizaci 
stavby „Bytový dům Chodovská“.
Hlasování: Ano (6) – Horáková, Čihák, Dro
bil, Benda, Sýkora, Kemr; Ne (5) – Schwar
zová, Pech, Kaššák, Drobná, Drobný; Zdržel 
se (3) – Cvingerová, Šoustalová, Tóth.

Zápis v plném znění se zveřejňuje na 
úřední desce města Nejdek a webových 
stránkách města (www.nejdek.cz).

BytoVý dům na ChodoVSKé
 Se realIZoVat neBude

V pondělí 12. listopadu proběhlo mimořádné zasedání Zastupitelstva města Nejdku. 
Hlavním bodem jednání bylo uzavření smlouvy o dílo s vybraným uchazečem firmou 
SWIETELSKY stavební s.r.o. na výstavbu nového bytového domu na Chodovské ulici 
v Nejdku. Dům měl sloužit příjmově vymezeným nájemníkům, tj. rodinám s příjmy do 
22 tis. Kč, jednotlivcům s příjmy do 14 tis. Kč měsíčně.

Výstavbou bychom získali nejen 30 nových bytových jednotek, ale uvolnily by se  
i bytové domy v centru města, které by bylo možné rekonstruovat a nabídnout další 
možnosti bydlení, čímž by se změnil i charakter prostředí středu města (zejména ulice 
Smetanova, Rooseveltova, Poštovní a Nádražní). Možnost rekonstrukce těchto domů 
není možná s ohledem na nájemníky a výdaje budou rozhodně vyšší než výstavba nové
ho bytového domu. Součástí by bylo i zasíťování celé oblasti vodovodním (Kollárova  
a Chodovská ulice) a kanalizačním řádem (Chodovská ulice).

Zastupitelstvo města těsně nepodpořilo tento ambiciózní projekt, přestože na něj byla 
od Státního fondu rozvoje bydlení schválená dotace ve výši 18,9 mil. Kč a vynaložené 
náklady přesáhly milión korun. Projekt nebyl podpořen ani v rámci koaličního uskupe
ní, kdy přímo proti výstavbě byla strana Prosperita. K zamyšlení je rovněž ta skutečnost, 
že zastupitelstvo před pěti měsíci záměr výstavby a přijetí dotace od SFRB schválilo. 

Jedním z důvodů odmítnutí výstavby bylo zvýšení nákladů o téměř 12 mil. Kč na  
47 mil. Kč. Město by však díky novému rozpočtovému určení daní mělo navýšit své 
meziroční daňové příjmy o téměř 16 mil. Kč, což mělo hrát ve prospěch realizace byto
vého domu. Jmenovité hlasování je zveřejněno v zápisu ze zastupitelstva.

Druhým důvodem odmítnutí bylo umístění domu v dané lokalitě. Zasedání se zúčast
nili i obyvatelé z této oblasti, kteří především upozorňovali na možnost zhoršení bezpeč
nosti v oblasti. Požadovali písemné záruky, že do domu nebudou umísťováni neplatiči  
a osoby, které by jim ještě více ztrpčovali život. Z pozice starosty ani zastupitelstva však 
takový příslib dát nelze. Zastupitelé vycházejí z voleb a nemohou zaručit kroky svých 
nástupců. Navíc se i názory zastupitelů samotných dramaticky mění. V roce 2004 byl 
záměr výstavby domu a příprava projektu v dané lokalitě jednomyslně zastupitelstvem 
schválen. Je smutné, že někteří zastupitelé z roku 2004 dnes pro projekt nehlasovali. 
Bohužel tak přišly vniveč náklady na projektovou dokumentaci ve výši 1,3 mil. Kč.

Osobně jsem přesvědčen, že neschválením této výstavby zastupitelstvo pouze odložilo 
řešení bytové otázky na další roky a do budoucna se k obdobnému projektu město bude 
muset vrátit. Bohužel pravděpodobně za horších finančních podmínek a možná i bez 
zajištěné podpory ze strany státu. Jiná alternativa řešení bytové otázky příjmově vyme
zených osob v současné době není, bude tedy zapotřebí přijmout rozhodnutí, jak v této 
věci postupovat dále. Začneme tím, že vrátíme státu 18.9 mil. Kč. Nezbývá než doufat, 
že se tyto prostředky dostanou tam, kde si jich budou více vážit.

Jan Drobil, starosta města

Přerušení 
dodáVKy eleKtřIny

Dodávka elektřiny bude přerušena z důvo
du zajištění nezbytných prací na zařízení 
distribuční soustavy. Žádáme vás proto 
o pochopení pro toto nezbytné omeze
ní a doporučujeme vám provést předem 
potřebná opatření k zamezení případných 
škod na zařízení a majetku. Dodávka bude 
přerušena podle následujícího seznamu:
6., 7. a 18.12. od 8 do 16 hod., Nejdek 
– Bernov v ulicích Na Stráni, Kraslická, 
Luční a Švermova,
17., 19. a 20.12. od 8 do 16 hod., Nejdek 
– Bernov v ulicích Kraslická, Švermova, 
Na Stráni, Luční a Jungmannova, 
4. a 5.12. od 8 do 15 hod., Nejdek, v ulici 
Dukelská.

Skupina ČEZ

MĚSTSKÁ POLICIE NEJDEK
Vážení občané, s účinností od 1.10. 2007 přešla městská policie na jiný způsob výko
nu služby a to jak na ranní směně (6:00 – 18:00), tak noční směně (18:00 – 6:00). 
Hlavní důvod je ten, že oba strážníci se budou převážně zdržovat v terénu. Nepře
tržitá služba po celých 24 hodin zůstane zachována s tím, že hlídka MP má  
u sebe mobilní telefon, na který je přesměrována pevná linka 353 825 001 (tísňová)  
a 353 826 629 (po 4 vyzvánění se hovor automaticky přesměruje hlídce MP na 
mobilní telefon). 
Vzhledem k výše uvedenému jsme nuceni zavést i úřední hodiny pro veřejnost 
(pondělí a středa), kdy od 7:30 do 17:00 můžete přijít na služebnu MP a vyřídit se 
službu konajícím strážníkem vaše záležitosti. 
Pevné linky MP 353 825 001  a 353 826 629 zůstávají nezměněny a strážníci 
mohou přímo z terénu reagovat na vaše oznámení, podněty a stížnosti. 

Jan Sekot, velitel MěP

7. zasedání Zastupitelstva 
města se koná 20.12. 2007 od 
15:00 v Kinokavárně Nejdek.
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InformaCe o PodZImníCh 
InVeStIčníCh aKCíCh měSta nejdeK

V minulých týdnech jsme dokončili dvě 
z plánovaných investičních akcí města. 

Významnější z nich a vlastně nejvýznam
nější  v tomto roce pro náš investiční 
odbor bylo provedení rekonstrukce horní 
části Rooseveltovy ulice – výměna zborce
né kanalizace pod silnicí, nový vodovodní 
řad v délce 80 metrů, navazující úprava 
vozovky, rozšíření a vydláždění chodní
ků a vybudování opěrné zdi u jednoho  
z domů. Práce prováděla firma Swietelsky, 
stavební, s.r.o. Rozsah prací, už podle krá
terů ve vozovce a vynucených dopravních 
omezení v této části města nad autobuso
vým nádražím, jistě většina nejdeckých 
občanů zaznamenala. Několik číselných 
údajů k této akci: Plánovaná uzavírka uli
ce a odklonění dopravy do ulice Bratří 
Čapků bylo zkráceno o 3 týdny a skon
čilo 14. listopadu, od kdy je ulice Bratří 
Čapků opět jednosměrná a Rooseveltova 
průjezdná oběma směry. Cena prací včet
ně projektové dokumentace představovala 
3,6 milionů korun, a to jsme proti rozpoč
tu na tuto akci v průběhu prací ušetřili 
důsledným technickým dozorem téměř 
70 tisíc. Kolaudační souhlas nám vydal 
příslušný stavební úřad při Magistrátě 
města Karlovy Vary dne 7.11.2007.

Rozsahem i finančními nároky mnohem 
menší druhá podzimní akce, která byla ve 
své plánované první etapě prací ukončena 
těsně před příchodem sněhové nadílky, 
byly rekonstrukční a záchovné práce na 

kapličce v Horní Suché. Dodavatel pra
cí, pan Pavlík z Ostrova, položil střešní 
krytinu a dokončil další plánované práce 
v poslední říjnový den. Kromě střechy 
bylo třeba vyměnit původní konstrukci 
krovu, která byla zčásti zřícená a do objek
tu zatékalo. Proto bylo zednicky zajištěno 
podstřešení a zvonice, vybouraly se vnitřní 
dozdívané příčky a nefunkční (a kapličku 
hyzdící) komínové těleso. Na tuto akci se 
nám podařilo získat kromě rozpočtových 
prostředků i dotaci z odboru kultury a pa
mátkové péče Krajského úřadu v částce 90 
tis., vlastní rozpočtové náklady městského 
úřadu dosáhly 150 tisíc korun.

Obě stavební akce budou pokračovat 
v příštím roce, kdy budou dokončeny. Pod 
povrchem Rooseveltovy ulice bude od 
Penny Marketu k dolní křižovatce opra
ven zbytek kanalizačního potrubí, tento
krát však bezvýkopovou technologií, při 
které se už stavbaři nebudou vrtat v zemi, 
pouze zednicky opraví některé kanalizač
ní šachty. Vydláždí se chodník u školního 
plotu a plot u školního dvora bude alespoň 
zčásti opraven. Dále jednáme s Krajskou 
správou silnic o novém povrchu vozovky, 
který by navazoval na tu letošní. Druhou 
etapou bude pokračovat i znovuzrození 
kapličky v Suché, dokončení stavebních 
prací a úpravy přístupu k ní i jejího okolí. 
Pro práce na tomto historickém objektu 
opět zažádáme o krajskou dotaci.

Jaroslav Urban, 
odbor investic a správy majetku

další pozemky, 
schválené 
k prodeji 

na výstavbu 
rodinných domů

Kontaktní čísla pro zajištění zimní 
údržby komunikací města

Vzhledem k vývoji počasí v úvodu této zimní sezóny můžeme očekávat na ulicích naše
ho města a v obcích, které tvoří s Nejdkem společný správní celek, mnohem nepřízni
vější podmínky pro zimní úklid komunikací a chodníků, než tomu bylo minulou zimu. 
Na zimní úklid městských a příměstských komunikací má město Nejdek uzavřenou 
smlouvu se společností Fortygo, s.r.o. Občanům města proto chceme připomenout 
telefonní čísla, na která mohou volat své připomínky k zimnímu úklidu z okolí svého 
bydliště. Mějte však přitom pochopení pro situaci, kdy nás všechny přepadne nenadá
lá sněhová kalamita, ne všechen sníh lze pak uklidit hned ke spokojenosti vaší, naší  
i z hlediska možností úklidové firmy.

Městská policie: 353 825 001 (nepřetržitě)

Fortygo, s.r.o., dispečink: 728 994 983 (nepřetržitě) 
Městský úřad, správa majetku: 353 240 148 (v pracovní době MěÚ).

Jaroslav Urban, odbor investic a správy majetku

V návaznosti na informace z minulé-
ho čísla Nejdeckých listů připojujeme 
seznam dalších pozemků, určených  
k výstavbě rodinných domů v Nejd-
ku a jeho okolí, které byly schváleny 
k prodeji z městského majetku. Lhůta, 
ve které je možné podat na Městský 
úřad žádost o koupi těchto pozemků, 
končí 15.12. 2007.

Ppč. 273/3 část o výměře 2000 m2 
v k.ú. Tisová u Nejdku za 109.500 Kč
Pozemek se nachází u komunikace směr 
chatová osada za Kukačkou, nad železnič
ním přejezdem vlevo pod RD čp. 49, ve 
stabilizovaném území, částečně zarostlý 
náletem – nutno vykácet, zamokřený, dol
ní hranice pozemku je cca 25 m od dráhy, 
podle sdělení OSÚŽP je možná dostavba 
rodinného domu po vydání územního roz
hodnutí, možnost napojení na elektrickou 
energii do 100 m, v přilehlé komunikaci 
nejsou žádné sítě.

Ppč. 849/8 o výměře 2044 m2 v k.ú. 
Nejdek za 132.810 Kč
Pozemek se nachází na ul. Dukelské, vpra
vo nad RD čp. 893, v lokalitě Pod Jedlov
cem I, ve stabilizovaném území, je částeč
ně zarostlý náletem – nutno vykácet, na 
pozemku jsou staré základy, je možná 
dostavba 1 RD po vydání územního roz
hodnutí, možnost napojení na elektrickou 
energii do 100 m, v přilehlé komunikaci 
nejsou žádné sítě.

Stp.č. 98 o výměře 332 m2 a ppč. 
3381/2 o výměře 212 m2 v k.ú. Nej-
dek za 272.000 Kč
Pozemky se nacházejí  na Náměstí Karla 
IV. jako proluka mezi bytovými domy čp. 
86 a čp. 89 – bývalé tržiště, nyní parko
viště, ve stabilizovaném území, možnost 
napojení na elektrickou energii do 100 m, 
v přilehlé komunikaci je kanalizace, vodo
vod a plyn.

Jaroslav Urban,
odbor investic a správy majetku
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Některé záměry a představy lidí zůstanou 
pouze na papíře nebo v hlavě, některé se 
dočkají zrodu a realizace. Nejdecká radnice  
si před nějakou dobou předsevzala, že se za-
čne vědomě a aktivně otevírat veřejnosti. Na 
Městském úřadu se proto postupně snaží
me řadu věcí zveřejňovat, upravovat pravi
dla, novelizovat právní předpisy obce, a to 
s cílem, aby naše postupy byly vstřícné vůči 
veřejnosti a jednotlivé kroky byly transpa
rentní a napomáhaly k větší informovanosti. 

Druhým krokem radnice byla nabídka 
Nejdečanům besedovat s vedením města 
na veřejných setkáních. Po „Dni s dení
kem“, akci, kterou uspořádala redakce Kar
lovarských novin, proběhlo další setkání 
7.11. v prostorách kinokavárny.

V úvodním bloku jsem pohovořil o roz
dělení kompetencí mezi starostou a tajem
níkem a o činnosti samosprávné a přene
sené působnosti obce. Jednotliví vedoucí 
odborů a velitel městské policie představili 
pracovní náplně svěřených činností s důra
zem na potřeby občanů při vyřizování 
svých povinností. Následovala prezentace 
projektu „Úřadu blíž“, kterou připravil sta
rosta města, Jan Drobil. Projekt představil 
komplexní kroky ke změně přístupu radnice  
a občanů, jenž by měl docílit partnerského 
vztahu založeného na důvěře, informova
nosti a vzájemné podpoře. Prezentaci jsme 
pro všechny zájemce zveřejnili na webových 
stránkách města www.nejdek.cz pod odka
zem „Úřad města“. V závěrečné části byl 
dán prostor pro veřejné mínění, podněty a 
dotazy, čehož občané skutečně rádi využili. 

Děkujeme všem, kteří přijali naše pozvá
ní, za jejich připomínky a podněty. Setkání 
s radnicí se budou opakovat, ale nemusíte 
čekat, dveře na radnici máte otevřené vždy.

Jaromír Trtík, tajemník MěÚ

4

ZImní StadIon oPět V ProVoZu!
Naše město dostalo v minulých dnech první příděl sněhu, a proto se už 
také rozeběhl provoz na městském zimním stadionu. 

I při počátečních klimatických problémech (mnoho sněhu najednou) a technic
kých potížích (s rolbou) začalo od čtvrtku 15. listopadu probíhat pravidelné veřej
né bruslení a bude tomu tak v pravidelných dvouhodinovkách vždy v úterý, 
čtvrtek a pátek v podvečer od 16 hodin a o víkendových dnech od 13:30. 
Všední dny dopoledne je zimní stadion rezervován pro bruslení školním třídám a 
určitě se plně rozeběhnou i hokejové tréninky dorostu, žáků i dospělých hoke
jistů v rámci Nejdecké hokejové ligy – ta pak bude svou kvalitou zajisté opět 
odrazem zámořské NHL! 

Provozovatel zimního stadionu musel pod vlivem rostoucích nákladů na provoz 
proti loňské sezóně trošku zvednout vstupné na veřejné bruslení, na bruslení 
školáků i pro návštěvníky hokejových zápasů, ale nebude to zajisté zvýšení tak 
drastické, aby obyvatele našeho města odradilo od těchto zimních radovánek. 
Za veřejné bruslení zaplatíte 30 Kč, za bruslení pro školní děti 10 Kč  
a dospělí za návštěvu hokejového utkání 15 Kč. 
Provoz zimního stadionu plánujeme určitě do konce února, podle příznivých kli
matických podmínek třeba i déle. Harmonogram bruslení najdete také na webo
vých stránkách města (www.nejdek.cz). Jaroslav Urban, 

odbor investic a správy majetku města

oCenění tIP roKu 2007
Internetové stránky města Nejdek získaly ocenění Tip roku 2007 
v kategorii Obce s pověřeným obecním úřadem v soutěži časo-
pisu Veřejná správa „Objev roku“. Tato soutěž je zaměřena na 
popularizaci originálních a účelově strukturovaných webových 
stránek malých obcí, měst a sdružení obcí. Hlavními kritérii 
navržených webů byl rozsah informací o veřejné správě, přehled-
nost, interaktivnost, aktuálnost i design.

Pro město je to velké ocenění. Málokdo ale zná pozadí fungování našich stránek. Měs
to využívá možnosti bezplatného provozování internetové prezentace na portále Kraj
ského úřadu Karlovarského kraje. Za tvorbou i fungováním webových stránek je skry
ta práce zaměstnanců Odboru kultury MěÚ Nejdek ve spolupráci se zaměstnankyní 
krajského úřadu paní Vážnou, která je spoluautorkou designu stránek. Tito lidé uvádí 
stránky v život.

Tipy roku byly dále hodnoceny odbornou porotou, jejíž názor naleznete v internetové 
verzi časopisu přímo na stránce http://www.mvcr.cz/casopisy/s/2007/42/tipy_roku.html 

A co o našem „webu“ porota napsala? „Velmi přehledně a komplexně má město Nejdek 
řešenu rubriku „Úřad města“. „Struktura úřadu“ obsahuje odkazy na jednotlivé odbory, 
v nichž jsou vedle fotografií vedoucích odborů uvedeny veškeré informace potřebné 
pro kontakt s úřadem. Různé zajímavosti se návštěvník dozví v rubrice „Naše město“, 
kde vedle významných rodáků a symboliky města nalezne i odkazy „Nejdek v 21. stole
tí“ a „Nejdek je NEJ…“.“

Další zajímavé informace o soutěži Objev roku a jejich ročnících jsou také na stránce 
http://www.mvcr.cz/casopisy/s/objev.html 

Přes výše uvedená fakta si jsme vědomi, že v internetové prezentaci máme ještě dosta
tek možností „jít dál“. Hlavní vizí je samostatný vícejazyčný turistický portál, kde by
chom rádi navázali na spolupráci s menšími okolními obcemi týkající se propagačních 
materiálů a „zastřešili“ tak celý mikroregion Nejdecka. 

Jan Drobil, starosta města
Zdroj: http://www.mvcr.cz/casopisy/s/2007/42/tipy_roku.html

Úřadu Blíž 
Posun od informovanosti 

ke komunikaci

Foto Michaela Javorská
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Zobrazování aktuální 
teploty a vlhkosti v nejdku 

černé skládky a stížnosti 
občanů byly impulsem 
pro provedení kontrol

V letošním roce bylo opakovaně zjištěno 
ukládání odpadu mimo sběrné nádoby a pře
plňování sběrných nádob, což bylo následně 
předmětem stížností občanů. Z provedených 
kontrol bylo zřejmé, že v některých loka
litách (zejména v centru města a U Prova
zárny) je do sběrných nádob a jejich bez
prostředního okolí ukládán odpad zjevně 
pocházející z podnikatelské činnosti (prodej 
zboží, hostinská činnost).

Jako nejproblematičtější byly vyhodno
ceny lokality: U Provazárny, parkoviště  
u polikliniky, sběrné místo v Tisové a parko
viště v proluce mezi domy čp. 89 (řeznictví 
Szlauko) a čp. 87 (Papírnictví Uhlík). Spo
lečnou charakteristikou těchto míst bylo, 
že se jedná o veřejně přístupná anonymní 
místa, která evokují pocit, že nikomu nepa
tří a jsou určena komukoli pro odkládání 
odpadu. Sběrné místo U Provazárny bylo 
s ohledem na jeho anonymitu a riziko 
spojené se zakládáním černé skládky bez 
náhrady zrušeno. Zároveň bylo provedeno 
oplocení, aby bylo znesnadněno ukládání 
odpadu v této lokalitě. 

V souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., 
o odpadech ve znění pozdějších předpi
sů (dále jen „zákon o odpadech“) bylo 
v průběhu měsíce října téměř 50 podni
katelských subjektů vyzváno Odborem 
stavebního úřadu a životního prostředí 
k předložení dokladů dokumentujících, 
jak mají ve svých provozovnách zajištěno 
využití nebo odstraňování odpadu, jehož 
jsou původci. Prioritním úkolem bylo 
upozornit podnikatele na jejich povinnost 
podle zákona o odpadech a zjednat nápra
vu, nikoli ukládat sankce.

Některé z vyzvaných firem byly schop
né prokázat (smlouvou, vážními lístky), 
že se nezúčastňují systému provozované
ho obcí. Většina podnikatelských subjektů 
však na základě provedené kontrolní čin
nosti (výzvy) následně uzavřela smlouvu 
na svoz a odstraňování odpadu s některou 
ze svozových firem.

Udělali jsme první kroky ke zlepšení 
čistoty a vzhledu města. V následujícím 
roce se ve spolupráci s OISM chceme 
zaměřit na úpravu stávajících sběrných 
míst. Věříme, že Zastupitelstvo města při 
rozhodování o rozpočtu na rok 2008 náš 
záměr podpoří.   

Bc. Šárka Kočanová, vedoucí Odboru 
stavebního úřadu a životního prostředí

V souvislosti s realizací parovodu z Vře
sové byl cca před 12 lety v Nejdku zpro
vozněn monitoring ovzduší. Provozování 
monitoringu bylo z jednou z podmínek 
získání dotačního titulu z programu PHA
RE. Hodnoty SO2 a prachu byly průběžně 
zobrazovány na displeji instalovaném na 
budově MěÚ Nejdek a v případě překro
čení mezních hodnot byla především škol
ská zařízení prostřednictvím MěÚ Nejdek 
upozorněna na zhoršenou kvalitu ovzdu
ší. Finanční náklady na provoz měřící sta
nice byly cca 25.000 Kč/rok.

Na základě nařízení vlády č. 350/2002 
Sb. ze dne 3.7. 2002, kterým se stanovují 
imisní limity, podmínky a způsob sledování 
včetně posuzování, hodnocení a následné 
informování veřejnosti byl měřením úrovně 
znečištění ovzduší pověřen Český hydro
meteorologický ústav (ČHMÚ), který pro
vozuje celostátní síť měření na území ČR. 
Měřící stanice automatizovaného imisního 
monitoringu pracují v nepřetržitém provo
zu a předávají naměřené údaje do center 
ČHMÚ. V případě nepříznivých podmínek 
jsou na základě rozhodnutí ČHMÚ obyva
telé varováni prostřednictvím médií s celo
republikovou působností. Nejbližší měřicí 
stanice jsou v Karlových Varech, Přebuzi, 
Sokolově a Chebu. Podrobnější informace 

o stavu znečištění ovzduší, trendech apod. 
lze nalézt na stránkách ČHMÚ.

Vzhledem ke stáří analyzátorů a stáří 
softwaru bylo zřejmé, že v blízké budouc
nosti by si provoz monitoringu žádal kromě 
obvyklých provozních výdajů také investič
ní náklady v řádu desetitisíců. Rada města 
rozhodla, že v současné podobě a za stáva
jících podmínek nebude monitoring ovzdu
ší v Nejdku již dále provozován. Záměrem 
Rady města bylo smysluplné využití stáva
jícího zařízení s co nejmenšími investiční
mi a provozními náklady. Proto bylo roz
hodnuto, že stávající displej instalovaný na 
budově MěÚ Nejdek bude dále využíván 
pro zobrazení dvou meteorologických veli
čin: teploty a vlhkosti. Ty byly k dispozici 
zatím pouze obsluze, nyní budou přenáše
ny na venkovní displej. Původně zamýšlené 
zobrazování času není možné vzhledem ke 
skutečnosti, že máme k dispozici pouze 
třímístný displej a úprava displeje na čtyř
místný je finančně poměrně náročná. Zob
razování aktuální teploty bylo již úspěšně 
zrealizováno. V průběhu měsíce prosince 
budou pro širší veřejnost dostupné údaje 
také z vlhkoměru.

Bc. Šárka Kočanová,
vedoucí Odboru stavebního 
úřadu a životního prostředí

I o svátcích je třeba třídit odpad
Je tu prosinec a s ním se blíží snad nejoblíbenější svátky roku – vánoce. Začíná období 
velkého předvánočního úklidu, pečení cukroví a nákupu dárků pro potěšení našich 
nejbližších. Kromě malých dárečků pro radost najdou mnozí pod stromkem i dárky 
objemnější – pro celou rodinu jako je televize, lednice a další elektrospotřebiče. 
Pro všechny připomínám, že objemný odpad z domácností a vysloužilé elektrospotřebi
če (pračky, lednice, televizory, PC sestavy, ale i drobné elektrospotřebiče z domácností 
jako jsou fény, holicí strojky, rychlovarné konvice, mobilní telefony apod.) NEPATŘÍ 
DO POPELNIC ANI VEDLE NICH!!! V našem městě funguje sběrný dvůr, zde od vás 
tento odpad bezplatně převezmeme.
Krabice a papíry z dárků, plastové a skleněné obaly patří do nádob na separovaný 
odpad – IGLÚ, nebo je můžete zdarma uložit přímo ve sběrném dvoře. 
V pracovních dnech mezi svátky a také v sobotu 29.12. 2007 bude otevřen sběrný dvůr 
– Fortygo, s.r.o., Závodu míru 443, Nejdek.
Provozní doba sběrného dvora:  Po, Út, Čt, Pá 6:00 – 14:30
 Středa 6:00 – 18:00
 Sobota 8:00 – 12:00
Konec roku je obdobím bilancování a také předsevzetí. Jsou předsevzetí velká, 
monstrózní, o kterých dopředu víme, že jsou nesplnitelná. A pak jsou taková, která 
dosažitelná a splnitelná jsou. Jedním z nich může být důsledné třídění odpadů, které 
vyprodukuje naše domácnost. Výsledek takového snažení bude okamžitě vidět, budeme 
mít čisto nejen doma, ale i po celém městě. 

Zdeňka Prokopová, Fortygo s.r.o.
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Spolupráce s nejdeckými rodáky 
žijícími v augsburgu

Do našeho města často přijíždějí nejdečtí 
rodáci žijící v německém Augsburgu. Mezi 
ně patří pro mnohé z nás známí aktivní pro-
pagátoři, prohlubující dobré vztahy mezi 
oběma národy – paní Anita Dondererová, 
narozena v Nejdku a pan Herbert Götz, 
rodák bernovský. Obě jejich rodiny, které se 
dobře znaly, byly v červnu roku 1946 s mno-
ha jinými tehdejšími obyvateli našeho města 
odsunuty vysídleneckým transportem právě 
do města Augsburg, kde mnozí našli práci 
v textilním průmyslu, podobném jejich před-
chozímu zaměstnání v Nejdku.

Po dlouhých 45 letech, v roce 1991, do našeho města opět zavítali a od této doby 
doposud, na základě osobních kontaktů, vytvářejí podmínky pro sbližování obou náro
dů, navzdory historii, která do těchto vztahů neblaze zasáhla. Pan Götz ve svých pro
jevech často vyzývá k podpoře a zlepšení vzájemných kontaktů bez předsudků k sou
časným nejdeckým obyvatelům. Dobré klima k usmiřování mezi oběma národy, podle 
jeho názoru, nemůže navodit pouze politická diskuze, ale především fakt, že na obou 
stranách žijí lidé.

Od roku 1991 paní Dondererová spolu s panem Götzem spolupracovali se starosty 
našeho města i s vedením města Augsburgu a zasloužili se o to, že spolupráce mezi 
oběma městy se stala oficiální. V rámci této spolupráce zorganizovali například něko
lik fotbalových utkání augsburgského prominentního fotbalového klubu Datschibur
ger Kickers proti nejdeckému fotbalovému výběru a fotbalovému klubu v Karlových 
Varech, jejichž výtěžek byl věnován nejdeckým mateřským školám a vesničce SOS 
v Doubí. Významnou pomoc poskytli též místnímu Domovu důchodců, kterému obsta
rali hydraulická polohovací lůžka, invalidní vozíky a další hodnotné zdravotní pomůcky 
v celkové hodnotě 395000 Kč. V rámci „nejdeckého setkání“ v Augsburgu v roce 1994 
umožnili nezapomenutelný zážitek všem přítomným s nejdeckým rodákem žijícím 
v USA, Prof. Dr. Heinzem Henischem, autorem knihy First Dance in Karlsbad (První 
tanec v Karlových Varech). Tohoto setkání se zúčastnil také tehdejší starosta pan Jiří 
Bydžovský a paní Berta Růžičková. Ing. Miroslav Holeček později přeložil tuto knihu 
do českého jazyka. 

Paní Dondererová a pan Götz aktivně spolupracují též s občanským sdružením JoN 
– „Jde o Nejdek“ a zasloužili se o finanční podporu obnovy křížové cesty v rámci 
mezivládní organizace Českoněmecký fond budoucnosti. V květnu letošního roku 
ve spolupráci s Dr. Evou Habel, oběma městy a občanským sdružením JoN zařadili 
v rámci augsburgské slavnosti letnic výstavu našich výtvarníků, manželů Koubových, 
jejichž stěžejní součástí  byly reliéfy pana Kouby, které budou k příležitosti slavnostní
ho otevření nejdecké křížové cesty v září 2008 instalovány do kapliček na Křížový vrch. 
Propagace tohoto díla v Augsburgu mnohé návštěvníky natolik nadchla, že se chystané 
slavnosti našeho města v příštím roce zúčastní. 

Významné ocenění se paní Dondererové a panu Götzovi dostalo v roce 1995, kdy 
obdrželi, na základě svých několikaletých aktivit a dlouhodobé snahy o zlepšování 
německočeských vztahů, dopis s poděkováním tehdejšího prezidenta republiky Vác
lava Havla.

V současné době společně organizujeme předvánoční setkání asi 30 nejdeckých rodá
ků žijících v Augsburgu se zástupci města, občanského sdružení JoN – Mgr. Milanem 
Michálkem, Ing. Miroslavem Holečkem a také s panem Jiřím Bydžovským a paní Bertou 
Růžičkovou, kteří s augsburgskými rodáky spolupracují již neuvěřitelných 16 let. Usku
teční se dne 8. prosince v 9:30 v rámci vánočního jarmarku ve školní jídelně ZŠ náměstí. 
Zpestřením programu bude vystoupení dětí ze ZUŠ pod vedením paní učitelky Ronešo
vé. Věříme, že i toto setkání prohloubí současné dobré „sousedské“ vztahy. 

Iveta Drobná, místostarostka

Paní Anita Dondererová a pan Herbert Götz
Fotografii poskytla paní Anita Dondererová 

Nejdek – centrum Porolaví má nové 
propagační materiály, které se podaři-
lo vydat díky spolufinancování projektu 
Evropskou unií. Našimi partnery v tomto 
projektu byla města Nové Hamry, Vyso-
ká Pec, Horní Blatná a Děpoltovice.

Šest nových letáků, které jsou nejen v něm
čině a angličtině, ale také holandštině, si 
mohou návštěvníci (a nejen oni) brát v Info
centru Nejdek, u partnerů projektu ale také 
v infocentrech v našem regionu. Tematicky 
jsou letáky členěny na Nejdecko, základní 
informace o Nejdku, historické atraktivity, 
turistické informace, kulturní a aktivní život 
a běžecké lyžování na Nejdecku.

Druhou částí projektu bylo vydání dvou 
publikací. V publikaci Slavní nejdečtí rodá
ci, jejímž autorem je Pavel Andrš, se můžete 
dočíst o Vladimíru Rážovi, H.K. Heinischovi 
a dalších rodácích a návštěvnících Nejdku. 
Milan Michálek připravil poutavou publikaci 
Křížová cesta v Nejdku, která čtenáře prove
de od zrození přes úpadek až po zmrtvých
vstání křížové cesty. Obě tyto publikace se 
budou slavnostně křtít 8. prosince v 15 hodin 
na Krušnohorském vánočním jarmarku. 

Distribuce všech materiálů probíhá od 
začátku listopadu a její ukončení se plánuje 
do konce tohoto roku, tzn. že je naleznete 
v téměř ve všech infocentrech našeho regio
nu a na dalších místech. Výjimkou je Křížo
vá cesta v Nejdku. Hlavní část distribuce 
této publikace se plánuje na druhou polovi
nu roku 2008, kdy se Nejdecká křížová ces
ta po 150 letech slavnostně vysvětí a otevře.  

Nejdecký lyžařský areál

Jeden z letáků propagujících Nejdecko se 
týká lyžařského areálu. Tento letáček je 
jakousi vlaštovkou celého projektu lyžová
ní na Nejdecku. Lyžařské trasy uvedené 
v letáčku jsou již mnoho let udržovány, letos 
jsme jim „pouze přiřadili“ barvu. Přistoupili 
jsme k provizornímu řešení značení tras a 
to barevnými tečkami na stromech. Ofici
ální značení lyžařských tras značkami Klu
bu českých turistů bude probíhat v letním 
období roku 2008.

Novinkou je trasa přes Vysokou Pec, jejíž 
údržba se plánuje až na další lyžařskou sezo
nu. Důvodem je technické zajištění trasy. 

Trasy se udržují s ohledem na klimatické 
podmínky a další, např. technické okolnos
ti. Aktuální stav upravenosti tras je možné 
zjistit na stránkách města pod odkazem 
http://www.kr-karlovarsky.cz/nejdek/Sport/
bezky/bezky.htm 

Ing. Dita Rindová, vedoucí Odboru kultury

nové propagační 
materiály nejdecka
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Vánoční desatero při trávicích potížích

1. Máteli problémy se zažíváním, zapomeňte na vánoční zvyklosti, 
jako držení půstu kvůli vidině zlatého prasátka a následujícímu 
přejídání k nehnutí u štědrovečerní večeře.

2. Jezte pravidelně po celý den, v kratších intervalech, menší por
ce, jídlo si vychutnejte jako pravý gurmán, nehltejte, jezte poma
lu a malá sousta.

3. Ať je vánoční tabule sebelákavější, vyhněte se pokrmům, které by 
vám potencionálně mohly způsobit nevolnost, nadýmání, pálení 
žáhy, zácpu či žlučníkový záchvat.

4. Máteli problémy se žlučníkem nebo slinivkou, smažený řízek či 
kapr by měl být pro vás tabu, stejně tak salát s majonézou, tuč
ná jídla, alkohol, turecká káva, nápoje sycené CO2, kořeněná jídla  
a některé druhy zeleniny, např. česnek a cibule.

5. Vhodná úprava potravin je vaření, dušení, pečení a grilování bez 
tuku. Majonézu v salátu lze nahradit nízkotučným jogurtem nebo dát 
alespoň kombinaci obou půl na půl.

6. Trpíteli pálením žáhy, cukroví, sladké a tučné moučníky nebu
dou to pravé pro vás a ani potraviny uvedené v bodě 4.

7. Pokud se neudržíte a zhřešíte nebo vám prostě nějaké to jídlo 
nesedne, mějte po ruce vždy vhodný lék, který vám pomůže. Ať je 
to bylinný čaj, antacidum na pálení žáhy (např. Rennie®), tobolky při 
nadýmání Espumisan®, Pancreolan forte® na trápení se slinivkou, 
Cholagol® kapky na žlučníkové potíže nebo plzeňské pivo nízkostup
ňové, které je vhodné si dát před jídlem nebo k jídlu (1  2 dcl).

8. Máteli od lékaře předepsané léky na chronické žaludeční potíže, 
dodržujte správnou životosprávu i o Vánocích. Nechlácholte se 
tím, že když jste si vzali lék třeba předem, můžete si dopřávat 
jako kdybyste měli trávení v pořádku.

9. Pokud vám při vší nedočkavosti na dárky pod stromečkem zasko
čí rybí kost v krku, na pohotovosti moc nepochodíte. Šetrně vám 
jí vyndají speciálními kleštičkami na ORL.

10. Rozvrhněte si vánoční den tak, abyste byli co nejméně ve stresu 
a ve spěchu, nezabývali se tím, co všechno jste nestihli a musíte 
ještě udělat. Užijte si ten den, vychutnejte si vánoční dobroty v kli
du, ať pak nemáte zkažený večer potížemi s trávicím traktem.

PharmDr. Eliška Fejksová

V srpnu jsme se rozloučili s evan
gelickým farářem Mgr. Micha
lem Šourkem, který tu působil 
od roku 2002. Odstěhoval se do 
evangelického sboru v Praze na 
Chodově. Na jeho místo v Nejd
ku jsem nastoupil jako farář já, 
Mgr. Bob Helekia Ogola. Spolu 
s manželkou Michaelou a dce
rou Loice Michaelou se budeme 
po dobu mého působení zde v Nejdku vídat často. Proto si myslím, že 
je vhodné se vám představit.

Jak jsem již zmínil, jmenuji se Bob Helekia Ogola. Bob je běžné 
jméno i v Čechách, Helekia je biblické jméno i když se píše Hilkijáš 
či Chilkijáš a je hebrejského původu. Ogola je původní africké jmé
no, ale v Čechách jsou známa podobná jména – napřiklad Zgola, 
nebo Gogol. Jsem původem z východoafrického státu Keňa. Snad 
všichni znáte ty vysoké východoafrické hory Kilimandžaro, Keňa  
a Elgon. Nebo národní parky v Keni! Byla napsána řada publika
cí, například Bílá masajka, Lvice Elsa atd. O Keni jistě také víte 
z atletiky, např. z pražského maratónu, kde je účast Keňanů skoro 
samozřejmostí. Přítomnost Keňana v Nejdku však je dost neobvyk
lá. Setkání se mnou zajisté vyvolává příval otázek. Kdo to je? Co tu 
asi dělá? Rozumí vůbec česky? A podobně. Navíc farář s tmavou 
barvou není obvyklý v církvi, natož v Nejdku. Děti ve školách již 
měly možnost  seznámit se s mým bratrem Rogerem a s mou ženou 
Michaelou. Oba navštívili nejdecké školy. Od té doby si mě děti čas
to pletou s mým bratrem, ale jsem rád, když mě zdraví.

Fotografii poskytl autor článku

evangelický chrám vykupitele v nejdku má nového faráře

V Čechách jsem od roku 1988, kdy jsem začal studium na Evan
gelické teologické fakultě v Praze. Českému jazyku rozumím docela 
dobře, i když se dá předpokládat, že dělám gramatické chyby a mluvím 
stále jako cizinec. Působím v Čechách od roku 1996. Po studiu jsem 
krátce pracoval v Keni. Po svatbě jsem následně sloužil jako vikář rok 
v Brně a navštívil v rámci služby i okolní sbory, jako Ivančice, Siluv
ky, Hodonín a další okolní města. Od roku 1997 jsem pracoval v cír
kevním Domově odpočinku ve Staří v Krabčicích. Hned vedle stojí 
majestátně hora Říp, jen pár kroků od vesnice. V Krabčicích jsem 
se seznámil s okolím Labe – od Brandýsa nad Labem až po Děčín. 
Česko je malý, ale krásný stát a člověk dokáže procestovat celou šířku 
a délku bez velké námahy. Nejdek jsem navštívil poprvé kolem roku 
1993, během působení zdejšího faráře Mgr. Luďka Sequense. Tehdy 
mě ani ve snu nenapadlo, že tu budu jednou působit i já. 

Jsem tu s rodinou od začátku srpna, proto se s mnohými z vás 
budeme znát jen od vidění. Nejdek je hezké město a můj první 
dojem je, že jsou tu docela příjemní lidé. Věřím, že se časem lépe 
poznáme. Evangelický kostel bude mít pro vás vždy dveře otevřené. 
Tři měsíce jsou  ještě krátká doba na to, abych mohl s jistotou dělat 
závěry. Doufám, že mne můj první dojem nezklame.

Brzo bude advent a jelikož mám tu příležitost, přeji vám požehna
ný advent, ať Bůh vám žehná a opatruje vás. 
Více informací o sboru naleznete na www.nejdek.evangnet.cz

Mgr. Bob Helekia Ogola
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ZVEME VÁS DO NOVĚ OTEVŘENÉHO

SECONDHANDU

M I N I B A Z A R 

Karlovarská ul., vedle prodejny BASET
Nabízíme módní a kvalitní značkový textil

(NEXT, GEORGE, ADAMS, CHEROKEE)
od 0 do15 let.

Prodejní doba: Po – Pá  9:00 – 12:00    13:00 – 16:00

PředčaSné VolBy 
na Zš KarloVarSKá 

nejdeK

Ne, nebojte se, žádná politická krize! 
To jsme se jen pustili do ověřování projek
tu „VOLBY“, který jsme jako pilotní ško
la vytvořili v rámci projektu se složitým 
názvem „Metodická podpora pro moderni
zaci principu rozvoje klíčových kompeten
cí realizací průřezových témat ve školním 
vzdělávacím programu“. Třídy II. stupně 
naší školy si vylosovaly, jakou fiktivní poli
tickou stranou se stanou, vytvořily volební 
program, podnikly předvolební kampaň  
a utkaly se ve volbách. Při tom všem se tito 
aktéři našich soukromých voleb dozvěděli 
spoustu informací o Listině základních práv 
a svobod, Ústavě České republiky a také  
o EU. Za předvolební besedu velmi děkuje
me MěÚ Nejdek.

To ale není všechno. Pustili jsme se také do 
projektů jiných pilotních škol. Dva z nich jsou 
zaměřeny na Enviromentální výchovu, mají 
název „Přírodní krásy kolem nás“ a „Životní 
prostředí mého okolí“, další pak řeší průře
zové téma Výchova k myšlení v evropských 
a globálních souvislostech a je pojmenován 
„Projdeme se po Evropě“. Výsledky našeho 
ověřování povedou k vytvoření materiálů, jež 
budou sloužit všem základním školám, kte
ré budou mít zájem uplatnit tzv.průřezová 
témata ve svém školním vzdělávacím progra
mu touto formou. 

Pro naše – vaše děti to znamená toto: 
Jiným než klasickým způsobem učení se 
všestranně rozvíjejí. Takovéto akce jsou sice 
pro nás mnohem náročnější na přípravu, ale 
rádi to pro své žáky uděláme.

Mgr. Bedřiška Treglerová,
zástupkyně řed. školy ZŠ Karlovarská

Zš náměStí Karla IV. Informuje
Na konci roku jsme se dětí ptali, co by chtěly 
ve škole změnit. Jedním z přání byla barevněj-
ší škola, a tak jsme se do toho pustili. 
Nakoupily se barvy, štětce, ukázalo se, že je 
i spousta ochotných rukou. Největší zásluha 
patří paní Krejčové – školnici v budově prv
ního stupně, velkou mírou se podílela paní 
učitelka Mihališinová, zúčastnily se i ostatní 
paní učitelky – Šimková, Vrzalová, Válková, 
Kellerová, Spaziererová, Dlouhá. Škola se 
změnila v rozkvetlou louku – přízemí oranžo
vé květiny přechází v prvním patře v zelenou 
louku, aby druhé patro zasvítilo jako sluníčko. Vyměnily se i všechny dveře. Doufáme, že se 
dětem proměna školy bude líbit. Mgr. Hana Dlouhá, zástupkyně ředitele pro 1. stupeň

Co dodat? Barvy školu opravdu rozjasnily. Jedním slovem – zkrásněla. Vy, rodiče, jste měli 
možnost tuto změnu zaregistrovat na proběhnuvších třídních schůzkách. Ostatním nabízí
me fotografii z akce. Jen je škoda, že to hlavní vidět není – barvy. Využijte tedy možnosti  
a navštivte školu v době otevřených dveří nebo zápisu do 1. tříd.

Ing. Soňa Taušková, vedoucí OSVŠ

okresní finále v malé kopané aneb máme bronz!
Naše škola vybojovala v říjnu krásné 3. místo v okresním finále malé kopané v Ostrově.
Sestava: brankář Jiří Pužman (9.C), obránci Zdeněk Vobořil (9.A), Lukáš Ullmann (9.C), 
Marek Kos (8.A), David Musil (9.C) a Mario Čajkovič (9.A); útočníci Filip Rutrle (9.B), 
Jindřich Pachta (9.C), Ondřej Čech (9.C) a Daniel Polák(9.B).
Všem fotbalistům patří velké DÍK!  Jan Tóth, ZŠ náměstí Karla IV.

ProjeKt šanCe
Projekt ŠANCE, o. s. je první preventivní a humanitární program pro komerčně zneužívané 
děti a mládež žijící v ČR v zapomenutí. V květnu letošního roku jsme se finanční sbírkou 
zúčastnili projektu ŠANCE, jejíž výtěžek byl určen na zřízení pracovní terapeutické dílny 
v domě Šance. Pracovní dílna byla otevřena pro děti, které vyrůstají v péči státu a nejsou 
připraveny na běžný život ve společnosti s běžnými návyky. Do dílny se učí pravidelně 
docházet, pracovat za finanční odměnu a vydělávat si tak na životní potřeby. Kromě toho se 
učí komunikovat s úřady a postarat se sami o sebe. Pracovní dílna se stala mostem k jejich 
lepšímu uplatnění v naší české společnosti. V této činnosti chceme nadále pokračovat a pro
to jsme 28.11. uskutečnili prostřednictvím našich žáků devátých tříd další finanční sbírku.  
A tak i za pomoci vás, občanů Nejdku, se daří postupně projekt pro „děti ulice“ realizovat.

Růžena Svatošová, vedoucí DDM při ZŠ Karlovarská

Máte zájem o pravidelná setkávání se svými vrstevníky? Přijďte mezi nás dne 7. prosince 2007 
ve 14 hodin do ZŠ Karlovarská, pracovna DDM – přízemí 1. stupeň. Nabízíme: klidné posezení, 
tělocvičnu, počítače, koupání v bazénu, výlety do okolí atd.  DDM Nejdek při ZŠ Karlovarská

SenIořI
PoZor

Foto Mgr. Hana Dlouhá
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Bydlete ve svém, 
neplaťte 

vysoké položky 
za podnájem

Garance nejlepší úrokové sazby po 
celou dobu splácení
Úvěry na koupi či výstavbu nemovitos-
tí, pro malé i velké investice, rekon-
strukce vašeho bydlení, vypořádání 
majetku, dědictví
Splátky dle Vašich možností, úvěry 
šité na míru + státní podpora
dostanete peníze ihned,  
nemusíte mít nic naspořeno.
Zaplacené úroky si můžete  
odečíst z daní.

volejte svého poradce: 
602 47 50 58,  731 071 884
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Prodám Byt 3+1 
v osobním vlastnictví 

nám .Karla IV 
s možností půdní vestavby  

Celková plocha 150 m2  
Volný od jara 2008 

Tel :602723689

NOVÉ 

Nejdek 
 Tel. 776 834 640

TAXI
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autoBuSoVé jíZdní řády 
platné od 9.12. 2007 do 13.12. 2008
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S InValIdním 
VoZíKem 

na KoneC SVěta

Expedice Jiřího Máry, jeho syna Jirky 
a Štefana Kuny na úplně opačný konec 
zeměkoule měla zvláštní cíl. Chtěli jsme 
dokázat, že přesun do nejvzdálenější 
země světa a cestování po nejzajímavěj
ších místech Nového Zélandu je možné 
i na invalidním vozíku. Hrdě prohlašu
jeme, že to možné je a chceme naším 
skutkem dodat odvahu všem lidem se 
zdravotním handicapem. Věříme, že 
díky optimismu a víře ve vlastní schop
nosti může každý člověk naplnit svůj 
vlastní sen a dosáhnout svého vítězství.

Naše výprava se uskutečnila na pře
lomu roku 2006 a 2007. Cestovali 
jsme autem, lodí, vlakem, autobusem, 
letadlem a pěšky či na vozíku. Cel
kem jsme urazili deset tisíc kilometrů. 
Viděli a zdokumentovali jsme všechna 
důležitá místa velmi pestré novozéland
ské přírody. O naší cestě jsme vytvoři
li cestopisný dokument. Seznámíme 
vás se životem přímo v novozélandské 
rodině a představíme vám vánoční  
i silvestrovské zvyky. Můžete společně 
s námi nahlédnout do moderních měst  
i poznat neposkvrněnou přírodu. Během 
šesti týdnů jsme mohli vidět všechny 
protiklady této fascinující země. Ende
mické rostliny a zvířata, přátelští lidé, 
kouzelné přímořské pláže, gejzíry, vo
dopády, nekonečné kopcovité pastviny 
i zasněžené vrcholky hor navždy zůsta
nou v našich vzpomínkách. Nabízíme 
vám nevšední pohled a seznámení s No
vým Zélandem, zemí protinožců a při
tom zemí tak blízkou.

Dokumentární film na DVD si mů
žete zakoupit v informačním centru za 
250 Kč. Věříme, že může být krásným 
dárkem, stejně jako cestopisná kniha 
Jiřího Máry, Nový Zéland – země pro
tinožců. Jiří Mára

Křížová cesta rok před stopadesátkou,
aneb jak jsme se spřátelili s pavouky

Jak již vás, nejdeckou veřejnost, infor
moval pan Mgr. Milan Michálek v Nejdec
kých listech a také 1.11. na vernisáži 
výstavy „Křížová cesta rok před stopa
desátkou“, děti z nejdecké ZUŠ a mateř
ských a základních škol tvořily výtvarná, 

literární a fotografická díla na téma „Kři
žák obecný“. Tento pavouk s latinským 
jménem Araneus diadematus, který nosí 
na svých zádech kříž stejně jako nejdecký 
vrch „Křížák“ (označený v Pilzově kronice 
za diadém), se v září a říjnu tohoto školní
ho roku stal z nenáviděného osminohého 
netvora v šikovného, k přežití skvěle vyba
veného živočicha. Zjednodušeně řečeno: 
Většina tvůrců ztratila odpor k tomuto 
tkalci dokonalých pavučin. Děti pocho

pily, že součástí našeho života je jednak 
historie, na kterou jsme pyšní a jejíž pozů
statky musíme chránit, a jednak příroda, 
kterou musíme chránit zrovna tak.

A tak jste mohli od 1. do 22. listopadu  
v nejdecké pobočce Krajského muzea 
Karlovarského kraje vidět pavoučky i kap
ličky, křižáky i „Křížáky“, a to ve všech 
možných velikostech, tvarech i barvách. 
Jsem ráda, že v tomto nevelkém, ale útul
ném prostoru, došlo k symbióze prací 
všech nejdeckých škol. Jejich tvorba se 
zde propojila tak, jako by měly být pro
pojeny naše životy a naše město. Děkuji 
všem, kdo jste se do tvůrčí činnosti zapoji
li, vaše práce byly moc pěkné.

Doufám, že se vám, návštěvníkům, vý
stava líbila a že jste se třeba, tak jako my, 
zbavili arachnofobie.

Mgr. Bedřiška Treglerová,
zástupkyně ŘŠ ZŠ Karlovarská, Nejdek

Foto Mgr. Bedřiška Treglerová 

Foto poskytl Jiří Mára
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Klíčové činnosti:
• znalost svařování metodou 141  TIG
• znalost svařování metodou 135 – MAG, MIG
• Materiál W01, W02, W11

Nabízíme:
• zaškolení na programování a obsluhu svařovacíhorobota ABB/Fronius
• pracovní perspektivu v prosperující společnosti
• příjemné prostředí a moderně vybavené pracoviště
• odborné vzdělání
• nadprůměrné platové ohodnocení po zapracování

Swissform a.s. se sídlem v Nejdku, Nerudova 369
Exportně orientovaný výrobce komponentů, sestav a výrobků z plechu (A2,St,Alu)

HLEDá PrAcOVNíKyNA POZIcI:

Svářeč dle ČSN 050705

V případě zájmu zasílejte své životopisy na e-mail: jarosova@swissform.cz 
nebo faxem na č. 353 333 228 

Nástup 
možný ihned!

Podmínka přijetí:
•  svářečské osvědčení 
 a praxe v oboru

Občanské sdružení dětský sVět infOrmuje O aktiVitách PrO rOdiny s dětmi

Úterý a středa, 4. a 5.12., odpoledne (RC 
Zvoneček) – Mikulášská nadílka
Kdo nechce svým citlivým dětem přivodit 
trauma a výhrůžně hudrající čertisko si 
v žádném případě nepustí přes práh, vydá 
se s batoletem na besídku do Zvonečku. 
Společně budeme čekat na příchod laska
vého Mikuláše, který štědrou rukou rozdě
lí hodným dětem dárečky. Bližší informace 
v centru, heslo: Čertům vstup zakázán!

Sobota a neděle, 8. a 9.12. (před kostelem 
sv. Martina) – Krušnohorský jarmark
Dovedete si představit adventní čas bez 
omamné vůně horkého vína a medoviny, 
bez slaměného betlému pod rozsvíceným 
vánočním stromem, bez perníčků, bez 
divadla a zpěvu, bez hemžení kolem dřevě
ných stánků? My ne, proto i letos budeme 
na jarmarku přitom. Přijďte si ke „zvoneč
kovému“ stánku vybrat nějakou roztomi
lou drobnost pro své milé, nebo jen tak na 
kus řeči.

HLEDá SE ÚČETNí
Dětský svět Nejdek vypisuje výběrové 
řízení na pozici účetní. Požadujeme praxi 
v oboru a základní orientaci v problemati
ce neziskových organizací. Za dobrou práci 
nabízíme odpovídající odměnu. Písemné 
přihlášky včetně životopisu a kontaktních 
údajů odevzdávejte do 21. prosince v RC 
Zvoneček nebo zašlete mailem na adresu 
detskysvet.nejdek@seznam.cz

ZE SDrUžENí TELEGrAFIcKy
Podle ohlasů zmáčených, ale spokojených 
návštěvníků soudíme, že Svatomartinské 
posvícení se díky několika desítkám nadše
ných dobrovolníků a finanční podpoře měs
ta Nejdku i přes (tradiční?) psí počasí přece 
jen vydařilo. Výtěžek dobročinné akce činí 
9.000 Kč, na Adopci na dálku posíláme 
4.000 Kč, zbytek je určen na aktivity Dět
ského světa pro rodiny. Za pomoc a spo
lupráci děkujeme městu Nejdek, které na 
akci přispělo částkou 10.000 Kč a stalo se 
partnerem akce, děkujeme hasičům, knihov
nicím, P. Pražanovi, Píšťalákům, Chrámové
mu sboru od sv. Martina, Lídě Křivancové, 
panu Peckovi a koni Ferdovi, Fortygo, s.r.o., 
pánům Špetlíkovi a Hüttnerovi, hercům Voj
těchu Burdovi a panu Drobkovi i velkému 
množství dobrovolníků. – Spolu s dalšími 
mateřskými centry z regionu a zakladatelkou 
hnutí MC Rút Kolínskou jsme se zúčastnili 
debaty u kulatého stolu na krajském úřadě. 
Prorodinná politika podle všeho zní úřední
kům v našem kraji jako cizí slovo. – Do kon
ce roku provedeme revizi členské základny, 
ať víme, kolik nás vlastně je. – Na leden při
pravujeme valnou hromadu, budeme volit 
výbor sdružení na další dva roky a čeká nás 
zřejmě i další významná změna.

Všem dětem, rodičům, přátelům a přízniv-
cům OS Dětský svět přejeme pokojné vánoč-
ní svátky naplněné radostí a do nového roku 
pevné zdraví a vše dobré. Dětský svět Nejdek

čertI jSou Ve ZVonečKu taBu
Po SKaláCh 

I V těloCVIčně
ještěrka a česko-německá spolu-
práce. co mají společného? 
možná víc, než bychom čekali. 

V pátek 26. října proběhl v našem part
nerském měste Johanngeorgenstadt semi
nář na téma „Využití lezeckých technik 
v hodinách tělesné výchovy“. Akce, kte
rou uspořádal Outdoor Team, sdružení 
zaměřené na volnočasové aktivity a zážit
kovou pedagogiku, se zúčastnilo patnáct 
učitelů tělesné výchovy z Německa a tým 
tělocvikářů ZŠ Karlovarská. 

V teoretické části programu jsme kro
mě jiného dostali pár tipů na bouldering 
s celou třídou, odpoledne následoval pře
sun do haly na umělou lezeckou stěnu. 
Navlékli jsme se do úvazků, pod vedením 
instruktorů z Outdoor Teamu natrénovali 
základní uzlování a po třech hodinách už 
do desetimetrové výšky šplhali i kolegové, 
kteří zprvu velkou důvěrou ve své lezecké 
schopnosti neoplývali. 

Seminář byl velkým zážitkem pro všech
ny účastníky, stejně jako nadšení obou 
instruktorů Michaela Scholze a Andyho 
Richtera. Outdoor Team nabízí v Johann
georgenstadtu kromě 300 m2 lezecké 
stěny řadu dalších aktivit, podrobněji na 
www.outdoorteam-westerzgebirge.de Mimo
chodem, víte, jaký je symbol tamního 
lezeckého centra? Ještěrka.

-bka-
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Jiří Macek
autorizovaný stavitel v oboru pozemní stavby

Zajistíme projektovou dokumentaci sta-
veb, přípravu dokumentace pro stavební 
řízení, odborný dohled staveb dle sta-
vebního zákona, dozorování staveb pro-
váděných dodavatelsky.

nejdek, Poštovní 1029 tel./fax: 353 925 154
jirimacek@volny.cz mobil: 603 266 271

infOrmace Z knihOVny • infOrmace Z knihOVny • infOrmace

Podzim v knihovně
Podzimní měsíce byly v knihovně ve 

znamení výtvarných dílen, z nichž zvláš
tě vyrábění lampionů se setkalo s velkým 
ohlasem. Ve středu 24.10. si 30 dětí ozdo
bilo rolavské kameny barevnými ubrousky. 
Ve středu 7.11. přišlo do knihovny postup
ně 40 dětí (některé i s maminkami), aby si 
vyrobily již tradičně lampiony do martin
ského průvodu.

V týdnu od 12.11. do 16.11. proběhly na 
pobočce knihovny besedy pro I. stupeň 
ZŠ Karlovarská (celkem 8 tříd), tentokrát 
o spisovateli a ilustrátorovi dětských knih 
Josefu Ladovi, jehož 120. výročí narození 
a 50. výročí úmrtí si letos v prosinci při
pomínáme. V dalších týdnech pak stejné 
besedy absolvovalo celkem 15 tříd I. stup
ně ZŠ náměstí. 

Děti se dozvěděly zajímavosti ze života 
a díla tohoto známého autora, poslechly 
si ukázky z jeho díla a ověřily si své zna
losti z besed při soutěžích a testech.

A právě k tomuto tématu vyhlásila 
knihovna výtvarnou soutěž na téma: Na
maluj Ladovu zimu v Nejdku. Nejhezčí 
výkresy budou vystaveny během vánoční
ho jarmarku v knihovně.
POZOr – změny v ceníku poplatků 
v knihovně. Od listopadu platí někte
ré změny v ceníku poplatků za služby 
v knihovně. Hlavní změna se týká připojení 
k internetu. Registrovaní čtenáři (tedy ti, co 
mají v daném kalendářním roce zaplacenu 
registraci do knihovny) mají přístup k inter
netu zdarma.

Další změny se týkají poplatků za kopíro
vání dokumentů, nově byl zaveden popla
tek za rezervaci (5 Kč) za knihu nebo časo
pis. Při výtvarných dílnách bude vybírán 
poplatek (30 Kč) na zakoupení materiálu.

Věříme, že i přes tyto úpravy nám čtenáři 

a malí výtvarníci zachovají přízeň a budou 
nadále navštěvovat knihovnu i výtvarné díl
ny v hojném počtu.

Vánoce v knihovně
Městská knihovna připravila pro letošní 

Krušnohorský jarmark trochu jiný pro
gram, než v uplynulých letech. Během 
obou dnů budou v knihovně probíhat 
vánoční dílny, na kterých si budou moci 
děti vyrobit malý vánoční dárek nebo 
dekoraci z tradičních materiálů (sušených 
švestek, jablek, ořechů,…).

V sobotu i v neděli vždy od 10:00 do 
12:00 a od 13:00 do 15:00 budou probí
hat výtvarné dílny. Ve vánočně vyzdobené 
knihovně budou vystaveny výrobky našich 
dětí, výkresy ze soutěže Namaluj Ladovu 
zimu a budou zde vystaveny soutěžní 
vanilkové rohlíčky.

V závěru sobotního odpoledne zazní 
vánoční písně a koledy v podání studentů 
plzeňské konzervatoře. 

Po oba dny bude probíhat prodej ode
psaných knih z fondu knihovny – Vánoční 
antikvariát.
Poslední informací z knihovny je: Úprava 
půjčovní doby o vánočních svátcích.
V prosinci bude posledním půjčovním 
dnem před svátky čtvrtek 20.12. 2007.
Mezi svátky bude otevřeno takto:
27.12. 13:00 – 17:00 (odd. pro dospělé)
31.12.  zavřeno
V novém roce bude poprvé otevřeno ve 
čtvrtek 3. ledna od 13:00 do 17:00.
Pobočka knihovny v areálu ZŠ Karlovar-
ská bude v tomto roce naposledy otevřena 
v úterý 18.12., v novém roce bude prvním 
půjčovním dnem úterý 8. ledna.
Přejeme všem čtenářům hezké vánoce a vše 
dobré v novém roce.

Za knihovnu Jana Vítková

PoZVání Pro SenIory

Senioři, kouzlo Vánoc se blíží, a proto 
vás zveme na Vánoční posezení s vůní 
čaje, vanilky a Frantíků, které se koná 
dne 9.12. v 15:00 ve školní jídelně na 
náměstí. Čeká vás malé občerstvení s vá
noční atmosférou, kterou vytvoří pěvecký 
soubor Paleta z K. Varů a děti ze Základní 
školy Karlovarská. Vstup je zdarma.
Dále vám chceme dát letos možnost vy
chutnat adventní atmosféru v sousedním 
Německu, a proto jsme připravili zájezd 
do Annabergu na odpoledne 15. prosince 
(sobota). Odjezd ve 12 hodin, poplatek za 
autobus činí 60 Kč. Zájezd je však téměř 
obsazen! Rada Klubu seniorů

Tel.: 353 220 846 – přímá linka (pouze v době, kdy je bazén otevřen), Tel.: 353 825 150 – linka do Hotelu Schwarz

Nabízíme kurzy plavání pro děti od tří let. 
Bližší informace na tel. 777 312 417, sl. Štěříková. 

Přihlášky možno vyzvednout i zanechat v městském infocentru v Nejdku 
(budova městského kina, nám. Karla IV. 241) nebo přímo v bazénu.

Po předchozí telefonické domluvě možnost pronájmu bazénu pro
firmy, zájmová sdružení skupiny, a spolky aj.

Provozní doba: Po – Pá 14:00 – 22:00
 So – Ne 10:00 – 22:00

ZVEME VÁS DO krytÉHO baZÉNU v Hotelu Schwarz v Nových Hamrech
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 Středověká hudba Peregrin  10:00
 PiDivadlo Nejdek 11:00
 Dva mrazíci; Tři poutníci a čert

 ZUŠ Nejdek – Soubor fléten a pěvecké sbory  13:00
 Hrátky s čerty (ván.soutěže pro děti i dospělé)  14:00
 Nejdecký vanilkový rohlíček  15:00
 (vyhlášení výsledků soutěže)

 Divadlo z bedny – Anděl popleta  15:00
 Středověká hudba Peregrin  16:00
 Ohňová show Island Ostrov  17:00

10:00  Slavnostní zahájení jarmarku  
10:15  Spolek šermířů Savioli – Hospoda

11:00  Loutková představení pro děti

 Devět jednou ranou; 11:40  Líný Mates

13:00  Divadelní představení Beruška – Ťuk ťuk ťuk

13:30  Spolek šermířů Savioli – Tanečnice

14:00  Loutková představení pro děti    
 Modrý kahanec; Zlatá husa

15:00  Křest publikací Slavní nejdečtí rodáci 

 a Křížová cesta v Nejdku

15:30  Hrátky s čerty 

 (vánoční soutěže pro děti i dospělé)  
16:00  Spolek šermířů Savioli – Čarodějnice 
16:30  Vánoce s Pavlínou Filipovskou

 (vánoční vstupné 50 Kč)   
18:30  Krušnohorský řetěz vánočního přátelství 
 (spojení malých i velkých rukou v co nejdelší 
 řetěz, který bude změřen)

DoprovoDný program

Pátek v 19:30  Trepka  (Kino, vstupné 80 Kč)

Sobota v 11:00  Zpěv vánočních písní a gospelů 
(Evangelický kostel) třídy populárního zpěvu 
 Štěpánky Leitgebové 

Sobota a neděle  Knihovna –  Vánoční dílna, burza
  knih, vánoční program
  pro děti
 Krajské muzeum Karlovarského
 kraje, pobočka Nejdek – Souznění
  kultur v čase 
  vánočním a ukázky
  paličkování

Prostranství před kostelem sv. Martina

vS
TU

p 
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a
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SoBoTa NEDĚLE

Nejdek 
8. a 9. prosince 2007

POŘÁDÁ MĚSTO 
nEJDEK

ve spolupráci se 
ZŠ Karlovarská 
a ZŠ náměstí 

e-mail: infocentrum@nejdek.cz 
Tel. 353 925 708, 
mob. 736 679 206
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Dne 29. listopadu 2007 uplynuly 
dva smutné roky, kdy od nás 
navždy odešel milovaný tatínek  
a dědeček, pan František Němec.

S velkou láskou a smutkem 
v srdci stále vzpomíná dcera 

Jana, vnoučata Honza a Káťa

21.12. uplyne jeden rok od úmrtí 
pana Josefa Čimbury,

vzpomínají děti Milan, Hana, 
Soňa s rodinami.

V říjnu uplynulo 13 let od úmrtí 
paní Ludmily Čimburové,

vzpomínají děti Milan, Hana, 
Soňa s rodinami.

IX. Krušnohorský vánoční jarmark
Ve dnech 8. a 9.12. se prostranství před kostelem sv. Martina  promění v tradiční jarma-

reční trh s kulturním programem. Poprvé se na jeho organizaci bude podílet město Nejdek 
ve spolupráci s oběma místními základními školami.

Kromě bohatého programu jsou připraveny  například soutěže pro děti i dospělé 
v novém „čertovském stánku“ s moderovanými vstupy. Na každého soutěžícího čeká 
malá pekelná odměna. Pro všechny šikovné a originální kuchaře a pekaře připravila 
základní škola náměstí sladkou soutěž  „Nejdecký vanilkový rohlíček“. 

Budete si moci vyzkoušet, jak se razí mince, stejně tak i některé staročeské zvyky. 
V prostorách knihovny se v příjemné atmosféře nejen ohřejete, ale můžete si vyrobit 
pravý staročeský vánoční dáreček. Jarmarečním stánkům budou jako obvykle domi
novat rukodělné výrobky, velká část z nich bude dílem místních občanských sdružení 
– vánoční ozdoby, svícny, keramika apod. Občerstvit a zahřát se můžete například  
u stánků s čočkovou polévkou či medovinou. 

Pro ty z vás, kteří se budou chtít  před jarmarkem svátečně naladit, vystoupí již v pátek 
7.12. v kině nejdecká skupina Trepka se svým hostem. V sobotu dopoledne v evangelic
kém kostele zazpívají vánoční písně a gospely žáci z pěvecké třídy Š.Leitgebové, dobro
volný příspěvek bude věnován postiženým dětem z občanského sdružení Dětská radost. 
V muzeu současně probíhá výstava s názvem Souznění kultur v čase vánočním.

V sobotní podvečer vás pozveme do kina na Vánoce s Pavlínou Filipovskou a na 
závěr sobotního programu na Krušnohorský řetěz vánočního přátelství, kterým by
chom rádi spojili malé i velké ruce v co nejdelší řetěz. Tento řetěz vánočního přátelství 
potom bude změřen.

Těšíme se, že přijdete společně s námi prožít onu kouzelnou a neopakovatelnou před
vánoční atmosféru. Za tým organizátorů Odbor kultury,

Ing. Dita Rindová

Krajské muzeum Karlovarského 
kraje, Muzeum Karlovy Vary, 

pobočka Nejdek 

vás srdečně zve na výstavu

Souznění kultur 
v čase vánočním

Výstavní sály muzea,
 nám. Karla IV. 238, Nejdek

Výstava potrvá 
do 6.1. 2008

Podmínky soutěže: Kdo se chce soutěže 
zúčastnit, přinese tři druhy vánoční
ho cukroví. Podmínkou je, aby jedním 
z druhů byly vanilkové rohlíčky. Rohlíč
ků musí být minimálně deset kusů, ostat
ních druhů méně. Ke každému cukroví 
musí být přiloženy recepty, originálně 
zpracované, na formátu A4.
Hodnotí se
• u cukroví – vzhled, chuť, estetická  
 úprava balení
• u receptu – originalita provedení
 (zpracování, grafická úprava receptu)

Všechny recepty od soutěžících budou 
zpracovány do knižní podoby, která bude 
v období od 12.12. do 31.12. k nahlédnutí 
v infocentru.
Porota: zástupci škol a MěÚ (5 – 6 členů)
Odevzdání: soutěžící přinesou originálně 

zabalené cukroví do pátku 7.12. do info
centra (kde potvrdí přihlášku do soutěže) 
nebo nejpozději během soboty 8.12. na 
Krušnohorský vánoční jarmark na stánek 
„Nejdecký vanilkový rohlíček“.
Cukroví a recepty každého účastníka 
obdrží soutěžní číslo.
Recepty a cukroví budou vystaveny 
v sobotu v knihovně.
Vyhodnocení a předání cen proběhne na 
Krušnohorském jarmarku v neděli 9.12. 
v 15 hodin.

Mgr. H.Dlouhá, Mgr. I.Mihališinová

Doprovodná soutěž jarmarku ZŠ náměstí „Nejdecký vanilkový rohlíček“

hledám 

doučoVání matematIKy 
na úrovni 1. ročníku VŠe.

tel. 777 654 601
(funkce, limita, spojitost funkce, derivování, 
asymptota, inflexní body, integrály, funkce 
více proměnných, diferenciální rovnice)
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Krajské muzeum Karlovarského kraje
MUZEUM NEJDEK

nám. Karla IV. 238, tel. 353 925 702 
St – Ne 8:30 – 12:00, 13:00 – 16:30

Stálá expozice s národopisnými 
sbírkami z Nejdecka a Krušnohoří.

VÝSTAVA

Do 6.1. 2008

SOUZNĚNÍ KULTUR  
V ČASE VÁNOČNÍM  

Fotogalerie ZELENá SEDMA
nám. Karla IV.241, tel. 353 925 216

Otevřeno Po – Pá 8 – 17 hodin
So a Ne 8:30 –14 hodin

VÝSTAVA

Od 4.12. 2007 do 18.1. 2008
KRAJINA A LIDÉ MAROKA– Petr Callo 

Fotografie z cest

Kino NEJDEK
nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek

Tel. 353 240 135; tel/fax 353 925 708
Kontakt – R. Jelínková (736 679 260)

8.12. 2007 v 16:30
SETKÁNÍ S PAVLÍNOU FILIPOVSKOU

Zpěvačka a moderátorka zavzpomíná na své
ho tatínka, na divadlo Semafor, na prácí v ČT  
a jiné. Zazní i živé písničky. Vstupné 50 Kč.

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI 

9.12. 2007 v 15:00 – ANDĚL POPLETA
Divadlo Z BEDNY 

Velký sál kina, vstupné zdarma

PŘEDSTAVENÍ PRO MŠ A PŘEDŠKOLáKY

14.12. 2007 v 9:30 – VÁNOČNÍ PÁSMO 
Pohádky pro děti.

Velký sál kina, vstupné 10 Kč

KONCERTY

13.12. 2007 v 17:00

VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ NEJDEK 

7.12. 2007 v 19:30 – TREPKA 
Vystoupení nejdecké trampské skupiny

MINIGALErIE
řezbářství a uměleckých řemesel – vlakové 

nádraží Nejdek, tel. 353 826 189, 737 576 772
Otevřeno: Pá, St, Pá 13 – 16 hodin

Po dohodě návštěva i mimo otvírací dobu 

Ke zhlédnutí více než 500 exponátů

KrUH PřáTEL HUDBy
14.12. 2007

ZÁJEZD DO PRAHY
Více informací viz článek na této straně

EVANGELIcKÝ KOSTEL
10.12. 2007 v 18:30

GYBON
Předvánoční koncert studentského sboru.

Vstupné dobrovolné.

ZájeZd do Prahy
česká filharmonie s jiřím bělohlávkem

Kruh přátel hudby v Nejdku nabízí zájemcům z města a okolí vynikající příležitost vidět  
a slyšet Českou filharmonii v jejím sídle – v Rudolfinu na Starém Městě v Praze.

Ve Dvořákově síni Rudolfína bude Českou filharmonii řídit dnes asi nejznámější 
český dirigent Jiří Bělohlávek, který byl v letech 1990 – 1992 šéfdirigentem tohoto svě
toznámého orchestru, s nímž mimo jiné nahrál komplet symfonií Bohuslava Martinů. 
V současné době je dirigentem BBC Symphony Orchestra London.

Ve skladbě Concertino pro klavír a orchestr Bohuslava Martinů vystoupí v Rudolfínu 
jako sólistka mladá klavíristka Jaroslava Pěchočová, která studovala na AMU v Praze 
u prof. Ivana Moravce a také na Royal College v Londyně. Koncertovala již v řadě 
evropských zemí, v USA a v Japonsku. 

Na koncertě v rámci festivalu Dny Bohuslava Martinů 2007 zazní ještě svita z baletu 
Nobilissima visione Paula Hindemitha a na závěr Symfonie č. 5 Bohuslava Martinů. 
Do svátečně vyzdobené a osvětlené Prahy a na výjimečný koncert Vás zve 

Milan Michálek, předseda Kruhu přátel hudby v Nejdku     

Odjezd:  pátek 14. prosince 2007 ve 12 hodin
Odkud:  autobusové nádraží v Nejdku a zastávka Nejdek, sídliště (12:05.)
Praha:    po příjezdu (asi ve 14:30) volný program
Záčátek:  19:30 v Rudolfinu, Praha 1, nám. Jana Palacha
Zpět:     Po koncertu, autobus bude přistaven u Rudolfina od 21:15.
 Návrat do Nejdku kolem půlnoci
cena:  300 Kč včetně vstupenky 
 (velká sleva pro vybrané Kruhy přátel hudby)                    
Přihlášky:  Infocentrum v budově Kina Nejdek do čtvrtka 13.12. 2007

GyBon oPět V nejdKu
evangelický kostel, pondělí 10.12. 2007 v 18:30, vstupné dobrovolné

Městská knihovna v Nejdku vás zve na velkolepý předvánoční koncert studentské
ho sboru Gybon. Cestou na vánoční koncertní turné do Francie se smíšený student
ský sbor Gymnázia Boženy Němcové a Hudební mládeže z Hradce Králové vedený  
Mgr. Jaromírem Schejbalem opět, a to již potřetí, zastaví v Nejdku. Přijďte a poslechně
te si mladý sbor studentů,  který má za sebou nemalý počet úspěšných turné a soutěží. 
Svým uměním vás jistě naplní vánoční atmosférou a krásnými dojmy.

Vlaďka Cimprichová, Městská knihovna Nejdek

trePKa – Velký podzimní koncert 2007
Pátek 7.12. 2007 od 19:30,  kino nejdek, vstupné 80 kč

Po jednoročním odmlčení bude kapela TREPKA v letošním roce pořádat již 9. roč
ník svého  podzimního koncertu folkcountrytrampské písně v Nejdku. Jako hosta jsme 
letos pozvali známého písničkáře Vojtu Kiďáka Tomáška. V letošním roce je koncert 
spojen s oslavou 28. výročí existence naší kapely. 

Host večera Vojta K. Tomáško z Lokte nad Ohří, držitel zlaté Porty, je folkový písnič
kář a skladatel. Má již od trampských let přezdívku „Kiďák“. Za dobu svého účinkování 
na folkové scéně napsal více než pět set skladeb, zpočátku romantických. Časem se 
jeho pohled změnil až v protestsongy, kritizující nespravedlnost a hloupost minulého 
režimu. Po roce 1989 v jeho písních začíná převládat laskavější melodika. V letošním 
roce vydal společně se svým spoluhráčem Ríšou Melicharem dvojalbum Srpnové trávy, 
které na koncertě představí a samozřejmě bude i v prodeji.

S Vojtou se známe od počátků jeho dlouhé kariéry, mnohokrát jsme společně vystupo
vali a je to trochu naše ostuda, že ještě v Nejdku na našem koncertě neúčinkoval. Jako 
kapela máme v  repertoáru několik jeho skladeb a možná je i tento večer zahrajeme.

TREPKA se jako každý rok představí s novým repertoárem a novou barvou vokálu. 
Podrobnosti si nechám zatím pro sebe, dozvíte se je na koncertě, na který vás všechny 
srdečně zvu. Čeká vás určitě, tak jako každý rok, příjemný zážitek.

Ing. Šístek, kapelník
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6. čt 17:00, 19:30  VáŠEŇ A cIT
VB – Vášnivý milostný příběh o skutečném setkání mladé Jane Austenové a Toma 
Lefroye, který pravděpodobně inspiroval její největší romány. Hrají: Anne Hathaway, 
James McAvoy, Julie Walters, James Cromwell aj.
vstupné: 59 + 1 Kč 120 minut, titulky přístupný 

12. st 19:30  ZBOUcHNUTá
USA – Příjemné překvapení letošního roku. Romantická komedie s řadou neza
pomenutelných momentů, které vás provedou od nechtěného početí až k oče
kávanému finále. Hrají: Seth Rogen, Katrine Heigl aj.
vstupné: 59 + 1 Kč 129 minut, titulky nevhodný do 15 let

13. čt 20:00  MEDVíDEK
ČR – Hořká komedie o světě, ve kterém je ženský princip mocnější než mužský, 
měkké je mocnější než tvrdé a voda je mocnější než kámen. V hlavních rolích 
nového filmu Jana Hřebejka uvidíte Aňu Geislerovou, Romana Luknára, Natašu 
Burger, Jiřího Macháčka, Táňu Vilhelmovou, Ivana Trojana a další.
vstupné: 77 + 1 Kč 98 minut nevhodný do 12 let

14. pá 19:30  ISLAND EMPIrE
USA, PL a FR – Herečka Nikki Grace se připravuje na největší roli svého života, 
ale když se zamiluje do svého kolegy, zjistí, že se její život začíná podobat fiktiv
nímu filmu, který právě točí. Navíc odhaluje, že tento současný film je remakem 

polského snímku 47, který nikdy nebyl dokončen kvůli nevýslovné tragédii.  Nový 
film DAVIDA LYNCHE. 
vstupné: 62 + 1 Kč 172 minut, titulky  nevhodný do 15 let 

19. st 17:00,19:30  GyMPL
ČR – Komedie o studentech, učitelích, rodičích a grafitti od režiséra Tomáše 
Vorla. Petr a Michal do školy raději nechodí, a když tam náhodou zavítají, tak 
celé hodiny prospí, neboť po nocích stříkají graffiti. V hlavních rolích uvidíte Jirku 
Mádla, Tomáše Vorla jr., Evu Holubovou, Jiřího Schmitzera…
vstupné: 77 + 1 Kč  105 minut přístupný

20 čt 19:30  MÉ DrUHÉ Já
USA – Erica Bain nesmírně miluje svého snoubence, ale při náhlém útoku však  
o něj přijde a sama je velmi vážně zraněná. Nedokáže se přes své neštěstí pře
nést a bloudí po nocích  ulicemi města a pátrá po vrazích snoubence. Je to 
drama ženy, která řeší a hledá, jestli jí pomsta přinese pocit zadostiučinění.
vstupné: 59+1 122 minut,titulky nevhodný do 12 let

21. pá 17:00  rATATOULE
USA – Mladý krysák Remy se snaží zapomenout na to, že se jeho předci i příbuz
ní živí na skládkách a snaží se doopravdy vařit. Ocitne se rázem ve světě, kde je 
obklopený spoustou inspirace a současně mu jde o život – a to je jako stvořené 
pro komické situace a vtipné kousky.
vstupné: 77 + 1 Kč 110 minut, česká verze přístupný 

KINO PrO NEJMENŠí
14. pá 9:30   VáNOČNí PáSMO
ČR – Pásmo pohádek s vánoční tématikou vstupné: 10 Kč

PřIPrAVUJEME – LEDEN 2008
POSLEDNÍ LEGIE; POSLEDNÍ PLAVKY; SUPER BAD; CRASH ROAD

Prodej prostřednictvím služby BENEFITY. 
Rezervace vstupenek na tel. 353 240 135 nebo 736 679 260,

email: infocentrum@nejdek.cz
www.kinoserver.cz

www.nejdek.cz
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Obývací stěny

Ložnice

Vestavěné 
šoupací skříně

TRUHLÁŘSTVí 
Jiří Bučko

Výroba nábytku na míru

Pozorka 17 (bývala hospoda), Nejdek
Tel. 353 394 311, 732 151 906

BuckoJiri@seznam.cz

neVíte SI rady Co, jaK, Kam? 
Zavolejte a problém vyřešíme za vás, 
přijedeme nezávazně!!!

Vyměříme, 
navrhneme na Pc pro vaši představivost, 
kalkulaci se dozvíte nejpozději do 24 hodin.
termín dodání zakázky je 2 – 3 týdny. 

dále nabízíme:
Pokládání  – linoleum
 – plovoucí podlahy
 – koberce

napojení vody není problém, máme svého 
instalatéra, stejně tak i odborného 
elektrikáře a plynaře, kteří ručí za svou práci. 

Výběr elektrospotřebičů dle Vašeho přání a nároků
mnoha druhů a značek (sklokeramické a plynové
desky, vestavěné trouby, pračky, komínové 
digestoře, myčky…).

Zajistíme výstavbu zděného bytového
jádra nebo i rekonstrukci celého bytu!!!


